

**Széchenyi István Egyetem Doktorandusz Önkormányzat  
Képviselőtestületi ülés**

**Időpont:** 2022.06.20. hétfő 19.00 óra

**Helyszín:** online ülés, Google Meet platform: <https://meet.google.com/ysd-cqxb-eiu>

**Jelen vannak:**

Ámon Gergely

Bártucz Csilla

dr. Takó Dalma

Dunai Éva Zsuzsanna

Görbe Polina

Nagy András Lajos

**Az ülést vezeti:** dr. Takó Dalma

**Jegyzőkönyvvezető:** dr. Takó Dalma

**Napirendi pontok:**

1. Beszámoló a 2022-es választásokról, az új képviselők bemutatkozása
2. Tisztségviselők megválasztása (TDI tagok, Kari Tanács tagok, Elnök, Alelnök)
3. Beszámoló a 2021/22. tanév fontos eseményeiről, változásairól
4. DÖK Alapszabály módosításának terve
5. Jövő évre vonatkozó tervek (tájékoztatók, honlapfejlesztés, közösségi élet)
6. Egyebek

*Dr. Takó Dalma levezető elnök megnyitja az ülést és megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes. A napirendi pontokat a testület egyhangúlag jóváhagyta.*

*A napirendi pontok tárgyalását megelőzően dr. Takó Dalma köszönetet mond Nagy András Lajosnak az elmúlt években a Doktorandusz Önkormányzat alelnökeként végzett áldozatos és precíz munkájáért. Levezető elnök kiemeli, hogy Nagy András Lajos folyamatosan hasznos észrevételekkel és példaértékű aktivitással segítette a Doktorandusz Önkormányzat munkáját. Nagy András Lajos megköszöni a dicséretet, további sok sikert kíván a Doktorandusz Önkormányzat képviselőinek és kilép az ülésről.*

#### **1. Beszámoló a 2022-es választásokról, az új képviselők bemutatkozása**

*Levezető elnök ismerteti a 2022-es választások eredményét, melyen az alábbi képviselők kerültek megválasztásra:*

*állam- és jogtudományok; dr. Takó Dalma*

*gazdálkodás- és szervezéstudományok; Bartucz Csilla*

*regionális tudományok; Dömötör Mihály*

*építőmérnöki tudományok; Ámon Gergeby*

*informatikai tudományok; Hollósi János*

*közlekedés- és járműtudományok; Görbe Polina*

*állattenyésztési tudományok; Sárvári Loretta Csilla*

*élelmiszertudományok; Szathmáry Miklós*

*növénytermesztési és kertészeti tudományok; Dunai Éva Zsuzsanna*

*Levezető elnök arra kéri az újonnan megválasztott képviselőket, hogy néhány szóban mutakozzanak be. A bemutatkozást követően Levezető elnök elmondja, hogy ebben az évben két körben került sor a választások lebonyolítására, ugyanis az első körben nem sikerült minden Karon elérni az érvényességhez szükséges szavazatszámot. A második körben új választási rendszer alkalmazására került sor, a doktoranduszok Google űrlap segítségével szavazhattak. Ez a módszer jóval hatékonyabban tudott működni, ezért Levezető elnök javasolja, hogy a jövőben is ilyen módon kerüljön sor a választások lebonyolítására. A javaslattal minden jelenlévő képviselő egyetért. Görbe Polina megerősítésként kiemeli, hogy több hallgatóról is tud, akik az új választási rendszer egyszerűségének köszönhetően adták le szavazatukat.*

**2. Tisztségviselőik megválasztása (TDI tagok, Kari Tanács tagok, Elnök, Alelnök)**

Levezető elnök elmondja, hogy a választásokat követően új tisztségviselőik választására van szükség. A Tudományági Doktori Tanácsok munkájában minden képviselőnek részt kell vennie, mivel jelenleg minden tudományágot egy képviselő képvisel. A jelenlévő képviselők ezzel egyetértenek és mindannyian vállalják a feladatot.

Ezt követően a Kari Tanácsok képviselőinek megválasztására kerül sor. Levezető elnök az alábbi személyek megválasztására tesz javaslatot:

AHJK Kari Tanács – Görbe Polina

ÉÉKK Kari Tanács – Ámon Gergely

GIVK Kari Tanács – Hollósi János

MÉK Kari Tanács – Szathmáry Miklós

DFK Kari Tanács – dr. Takó Dalma

KGK Kari Tanács – Bartucz Csilla

A jelenlévő képviselők elektronikus szavazólapon mindegyik előterjesztésre nézve az alábbiak szerint szavaznak:

Igen: 5

Nem: 0

Tartózkodás: 0

Levezető elnök megállapítja, hogy a szavazás érvényes és eredményes, a képviselőtestület egyhangúlag megválasztotta a javasolt személyeket a Kari Tanácsokba.

Ezt követően az elnöki tisztség megújítására kerül sor, mellyel kapcsolatban dr. Takó Dalma jelzi, hogy a következő évben is szívesen ellátná a tisztséget. Mivel más jelentkező nincs, így levezető elnök felkéri a képviselőket, hogy elektronikus szavazólapon adják le szavazataikat. A szavazás után levezető elnök megállapítja az eredményt:

Igen: 5

Nem: 0

Tartózkodás: 0

*Levezető elnök megállapítja, hogy a szavazás érvényes és eredményes, a képviselőtestület egyhangúlag dr. Takó Dalmát választotta meg a Doktorandusz Önkormányzat elnökének. A képviselőtestület egyúttal egyhangú döntéssel a SZE DÖK elnököt delegálja a Szenátusba, az Egyetemi Doktori Tanácsba, valamint a Doktoranduszok Országos Szövetségébe.*

*Ezt követően az alelnöki tisztség megújítására kerül sor. Dr. Takó Dalma Görbe Polinát javasolja a tisztségre, aki szívesen vállalja a feladatot. Mivel más jelentkező nincs, így levezető elnök ismét felkéri a képviselőket, hogy elektronikus szavazólapon adják le szavazataikat. A szavazás után levezető elnök megállapítja az eredményt:*

*Igen: 5*

*Nem: 0*

*Tartózkodom: 0*

*Levezető elnök megállapítja, hogy a szavazás érvényes és eredményes, a képviselőtestület egyhangúlag Görbe Polinát választotta meg a Doktorandusz Önkormányzat alelnökének.*

### **3. Beszámoló a 2021/22. tanév fontos eseményeiről, változásairól**

*Levezető elnök beszámol a 2021/22. tanév alábbi eseményeiről, változásairól és mindegyikről kiegészítő anyagokat küld a képviselőknél:*

- *SZE SZMSZ és HR rendszer módosítása (SZMSZ, HR kézikönyv, Teljesítményértékelési kézikönyv, docensi kritériumrendszer)*
- *SZMSZ módosítás – 2022. augusztus 1-től tervezett szervezeti átalakítások, kutatócsoportok szabályozása, minőségbiztosítási szabályzat*
- *Futó és tervezett akciók a lemorzsolódási és képzési előrehaladási indikátor célok megvalósítása érdekében*
- *TJSZ módosítása*
- *DOSZ – Jogtudományi Osztályban tagság*
- *Akkreditációs eljárások tapasztalatai – MMTDI, ÁJDI*

### **4. DÖK Alapszabály módosításának terve**

*Levezető elnök elmondja, hogy az idei két körös választást a SZE DÖK Alapszabálya nem rendezi, sőt arra sem tér ki, hogy mi a teendő, ha a választás érvénytelen. Ennek*

*orvoslása érdekében levezető elnök ígéretet tesz, hogy a nyár folyamán kidolgozza az Alapszabály módosításának tervét, melyet 2022 őszén a képviselők elé terjeszt majd. A javaslattal minden jelenlévő képviselő egyetért.*

### *5. Jövő évre vonatkozó tervek*

*Levezető elnök elmondja, hogy a következő évben három tekintetben szeretné fejleszteni a Doktorandusz Önkormányzat tevékenységét.*

*Egyrészt szeretné alaposan és széleskörűen tájékoztatni a doktoranduszokat az Önkormányzat létezéséről, tevékenységéről és a rendelkezésükre álló lehetőségekről. Ennek érdekében tájékoztató levelek kidolgozására kerülne sor, melyek minden évben kiküldésre kerülnének a felvételt nyert hallgatóknak. Erre nézve Levezető elnök kidolgozott egy mintát, melyet véleményezésre a képviselők elé terjeszt. A javaslatok, észrevételek elküldésére a képviselőknek egy hét áll rendelkezésükre.*

*Másrészt Levezető elnök elmondja, hogy szeretné a Doktorandusz Önkormányzat honlapját is informatívvá tenni, kitérve a Doktori Iskolák honlapjának elérhetőségére, konferencia, publikálási, ösztöndíj és pályázati lehetőségekre, könyvtári szolgáltatásokra, valamint az Önkormányzat képviselőinek nevére és elérhetőségére. Utóbbi ponttal Levezető elnöknek az is célja, hogy egyfajta mentor program alakulhasson ki a doktoranduszok körében. Ennek jegyében a kezdő doktoranduszok a tapasztalt doktorandusz képviselőkhöz fordulhatnak bármiféle probléma vagy kérdés esetén.*

*Harmadrészt levezető elnök a közösségi életet is szeretné felpezsdíteni a doktoranduszok körében. Ennek érdekében félévente egy-egy alkalommal, a TDK nap keretében kerekasztal beszélgetést szeretne szervezni a képviselőkkel, mely rendezvény nyitott lenne valamennyi doktorandusz, valamint a doktori pálya iránt érdeklődő hallgatók számára is. Ez egyrészt lehetőséget jelentene a doktorandusz közösség összekovácsolására, erősítésére, másrészt pedig kedvcsinálóként is szolgálhatna a doktori pálya iránt érdeklődő hallgatók számára.*

*Ezen felül Levezető elnök jelzi, hogy a DOSZ Jogtudományi Osztálya a 2022/23. tanévben Győrbe is ellátogat majd. Ennek keretében levezető elnök egy vendégelőadó meghívásával nyilvános rendezvényt szeretne majd hirdetni, melyre a doktorandusz képviselőket, valamint az egyetem valamennyi doktoranduszát szeretettel várja majd.*

*A felvázolt tervekkel minden jelenlévő képviselő egyetért. Bartucz Csilla kijelenti, hogy különösen fontosnak tartja a doktoranduszok tájékoztatását és örömmel támogatja az ilyen irányú törekvéseket. Ámon Gergely elmondja, hogy véleménye szerint a hallgatók*

számára elsősorban a publikálási lehetőségek megtalálása és anyagi háttérének biztosítása jelent nehézséget, így erre vonatkozó tájékoztatást és segítségnyújtást is szükségesnek tart. Görbe Polina a TDK napra tervezett kerekasztal beszélgetés kapcsán elmondja, hogy ezt kiváló ötletnek tartja és felajánlja, hogy informálisan szívesen jelzi az egyetemi TDT felé az ötletet.

## 6. Egyebek

Levezető elnök elmondja, hogy kapott egy levelet Konczosné Dr. Szombathelyi Márta Professzor Asszonytól, mely szerint lehetőség nyílik ingyenes Open science kurzus igénybevételére. Az ezzel kapcsolatos anyagot levezető elnök a képviselők részére elküldi, kérve őket, hogy egy héten belül jelezzenek vissza, amennyiben érdekelné őket a listán szereplő valamely előadás.

További felvetés nincs.

Levezető elnök megköszöni a részvételt a jelenlévő képviselőknek és berekeszti az ülést.

Jegyzőkönyv lezárva: 20 óra 00 perckor.

Győr, 2022. 06. 20.

  
Dr. Takó Dalma, levezető elnök

  
Görbe Polina, alelnök